



Поздравление руководителя Следственного управления СК России по Свердловской области Валерия Задорина по случаю второй годовщины образования Следственного комитета Российской Федерации

Уважаемые коллеги, сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области! Сердечно поздравляю Вас со второй годовщиной образования Следственного комитета Российской Федерации!

Ваш ежедневный и самоотверженный труд на вверенных территориях и участках служебной деятельности связан со значительными психологическими, эмоциональными и физическими нагрузками. Не считаясь с личным временем, отдавая исполнению служебного долга все свои силы, Вы боретесь с наиболее опасными криминальными проявлениями, расследуете и направляете в суды уголовные дела об особо тяжких и многоэпизодных преступлениях, обеспечиваете эффективный процессуальный контроль и деятельность регионального Следственного управления на высоком уровне.

Отлаженное взаимодействие с сотрудниками других правоохранительных ведомств Свердловской области, деловые контакты между территориальными следственными отделами и структурными подразделениями аппарата Следственного управления позволяют обеспечивать должный правопорядок и соблюдение законности на территории Свердловской области, ради спокойствия ее населения и последующего стабильного развития.

В этот праздничный день желаю Вам крепкого здоровья, хорошего настроения, счастья в личной жизни, понимания со стороны родных и близких и дальнейших профессиональных достижений! С праздником, уважаемые коллеги!

Руководитель Следственного управления

Следственного комитета Российской Федерации

по Свердловской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

генерал-майор юстиции В.Ю.Задорин

15 Января 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/828832>